ПАРУСНЫЕ КОРАБЛИ
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Одно из преимуществ использования кайта заключается в том, что он летает на высоте в 150 м. Там скорость ветра примерно на 25% больше, чем на уровне палубы корабля. 
Задание 1. 
С какой примерно скоростью дует ветер на кайт, когда скорость ветра, измеренная на палубе корабля, равна 24 км/ч? 
A. 6 км/ч 
B. 18 км/ч 
C. 25 км/ч 
D. 30 км/ч 
E. 49 км/ч 

Задание 2
Рассчитайте длину каната кайта, которыйй тянет корабль под углом в 45° к горизонту. 
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Задание 3.
Из-за высокой стоимости дизельного топлива в 0,42 зеда за литр хозяева корабля «Новая волна» думают о том, чтобы снабдить свой корабль кайтом.
Подсчитано, что подобный кайт даёт возможность уменьшить расход дизельного топлива на 20%. 
Стоимость установки на «Новой волне» кайта составляет 2 500 000 зедов
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Через сколько примерно лет экономия на дизельном топливе покроет стоимость установки кайта? Приведите вычисления, подтверждающие ваш ответ.
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Задание 2
Рассчитайте длину каната кайта, которыйй тянет корабль под углом в 45° к горизонту. 
Задание 3.
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Через сколько примерно лет экономия на дизельном топливе покроет стоимость установки кайта? Приведите вычисления, подтверждающие ваш ответ.
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